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PDF pod drobnogledom

Programov, ki se ukvarjajo z datotekami PDF (tako ali drugače), je veliko. Predvsem "bralni" in "pisalni" del sta zelo dobro pokrita, saj je izbor teh programov res pester, večina pa je uporabniku na voljo povsem brezplačno, čeprav gre za popolnoma resne in uporabne programe.



Elektronske dokumente si danes izmenjujemo v različnih oblikah. Ena pogostejših in bolj priljubljenih je vsekakor tudi PDF (Portable Document Format), ki jo je davnega leta 1993 zasnovalo podjetje Adobe Systems. Danes odprti standard (uradno od leta 2008) je bil na začetku sicer plačljiv, kar se je precej poznalo tudi pri njegovi (ne)razširjenosti. Na srečo je Adobe še pravočasno spoznal, v "katerem grmu tiči zajec" (no, deloma ga je k temu prisilila tudi konkurenca) in tako dostop do svoje "pogruntavščine" ponudil brezplačno (predvsem to velja za "bralni" in "pisalni" del, medtem ko pri urejanju, žal, ni tako). PDF je (nekaj kasneje) doživel razcvet, vse drugo je zgodovina.

Od nastanka do danes je doživel kar nekaj sprememb (deset predstavljenih različic specifikacij in prav toliko programske opreme, če se osredotočimo samo na Adobe in njegov Acrobat). Zadnja nosi oznako 1.7 (razširitvena stopnja 5), v razvoju pa je tudi že 2.0.

Opišemo ga lahko kot format, ki združuje prednosti treh tehnologij, in sicer PostScripta za pomoč pri grafiki in videzu dokumenta, sistema za vključevanje in združevanje pisav (omogoča, da dokument "nosi" s seboj potrebne pisave) in sistema za hranjenje, ki zna posamezne elemente in morebitne priložene vsebine združiti v eno samo datoteko.

Tako datoteko PDF sestavljajo objekti različnih tipov, poleg (vektorske in rastrske) grafike in besedila pa lahko vsebuje tudi interaktivne elemente (podatkovna polja), povezave (do spletnih strani), skripte, obrazce in še kaj. Vsak dokument lahko (s primerno programsko opremo) digitalno podpišemo in po potrebi tudi zaščitimo z geslom.

Osnovni namen standarda PDF je prikaz dokumentov, in sicer na način, ki je neodvisen od programa, s katerim dokument prikazujemo, ter strojne opreme in operacijskega sistema, na katerem ga beremo. Njegove poglavitne prednosti so hitra in enostavna izdelava, kompaktnost in samozadostnost ter ohranjanje izvirne oblike dokumenta, slabost pa nekoliko težavnejše (predvsem dražje) urejanje.

Ogledali smo si nekaj najboljših programov za delo s PDF.

Za zahtevne

Obširnejši seznam programov za delo s PDF za večino priljubljenih operacijskih sistemov je na voljo tudi v spletu, in sicer na naslovu en.wikipedia.org/wiki/List_of_PDF_software

Adobe Reader X

Ja, Adobe se svojega PDFja loteva resno, kar kaže (tudi) že deseti bralnik, s katerim se spopada s konkurenco. Po nameščanju je program hitro pripravljen za uporabo. Z vmesnikom ne bomo imeli težav. Je "zračen", pregledno urejen in dovolj premišljeno zasnovan, da ne bomo izgubljali nepotrebnega časa z iskanjem njegovih orodij.



Adobe Reader X se ponaša z "zračnim", pregledno urejenim in premišljeno zasnovanim uporabniškim vmesnikom.

Vsa so na dosegu miške (hitro dostopna in primerno označena). Prilagoditev je na voljo kar nekaj in to velja tako za obnašanje programa kot njegov videz. Po svoje je bralnik okrnjena različica "velikega brata", namreč Acrobata X Pro, saj sta si podobna tako po videzu kot tudi (bralnih) zmožnostih. Tudi tukaj nas tako razveseljuje bralni način, ki prikladno skrije večino (za samo branje) nepotrebnih orodij in na zaslonu (v posebni orodni vrstici) pusti samo tiste, ki jih res potrebujemo (povečava, premikanje, tiskanje). Tako se lahko na branje še bolj osredotočimo. Spričo opisanega je uporaba bralnika dovolj preprosta in primerno prilagodljiva različnim potrebam (prilagajanje pogleda, bralni način) uporabnika, da si ga splača podrobneje ogledati.

Adobe Reader X

Kaj: Bralnik dokumentov PDF.

Izdeluje: www.adobe.com.

Cena: Brezplačen.

Za: Enostaven za delo, bralni način in druge prilagoditve dokumenta za lažje branje.

Proti: Majhen nabor orodij, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

Adobe Acrobat X Pro

"Profesionalec" zna nekaj več, saj uporabniku poleg branja ponuja tudi izdelavo in urejanje PDF dokumenta. Ceni primerno (precej visoka) ni ravno majhen, pa tudi za nameščanje si moramo vzeti nekaj časa (in zapreti morebiti že odprte programe, predvsem tiste iz paketa Office). No, na koncu je kljub vsemu kar odziven (najbolj pri branju, manj pri urejanju in shranjevanju), zato je mogoče z njim lepo delati.



Acrobat X Pro je "deklica" za vse, saj poleg branja in urejanja omogoča tudi shranjevanje v različne vrste datotek.

Nova različica se ponaša z nekoliko spremenjenim uporabniškim vmesnikom, ki pa ostaja prepoznavno Adobejev, z dovolj veliko delovno površino, pregleden in premišljeno zasnovan. Poleg klasike (menu in ikonska vrstica) je na desni uporabna in tematsko urejena orodjarna, kjer najdemo natančnejša orodja. Z delovnim procesom ni težav, a za popolno obvladovanje orodij (za podrobno urejanje vsebine, izdelavo portfeljev PDF, delo s čarovniki, prepoznavanje besedila, zaščito in podpisovanje dokumentov ipd.) bomo namenili kar nekaj časa (hvala za uporabno pomoč). Urejanje je tako, kot mora biti, to pomeni, da tudi izvirno besedilo lahko poljubno spremenimo. Novi "akrobat" po videnem sodi med resnejša, predvsem pa natančnejša orodja za "obdelavo" PDF dokumentov. Tak vtis namreč dajejo (prenovljen) uporabniški vmesnik, pester nabor orodij in enostaven delovni proces. Nekoliko manj privlačna sta vsekakor cena in velikost samega programa.

Adobe Acrobat X Pro

Kaj: Bralnik, urejevalnik, izdelovalec dokumentov PDF.

Izdeluje: www.adobe.com.

Cena: 676 EUR (polna različica), 289 EUR (nadgradnja).

Za: Enostaven za delo, nabor orodij, možnosti zaščite dokumenta, podprte oblike, bralni način.

Proti: Cena, velikost programa.

CutePDF Professional

"Lepotec" se z dokumenti PDF "trudi" tudi na področju urejanja, a smo na koncu ugotovili, da to počne nekoliko površno. Ne omogoča namreč spreminjanja izvirnega besedila, kar nedvomno zmanjšuje njegovo uporabnost. Uporabniški vmesnik je videti urejen, s tremi orodnimi vrsticami (plus menujska) in možnostjo prilagajanja. Delovna površina je ustrezno velika, orodja pa samo deloma organizirana. S programom ne bomo imelivečjih težav , nekoliko "šepajo" le prehodi iz bralnega v urejevalni del, saj so za odtenek prepočasni. Samo urejanje ni težavno, spreminjamo in dodajamo lahko kar nekaj stvari (vrstni red strani, komentarji, dodajamo besedilo), le osnovnega besedila ne moremo popravljati. Kot dobre ocenjujemo tudi prilagoditve tistih elementov, ki jih vstavljamo.



Urejanje dokumentov PDF ni samoumevno, a se CutePDF Pro tega loteva. Žal nekoliko površno, saj ne omogoča spreminjanja osnovnega besedila.

Dopolnitve je moč shraniti, dokument pa dovolj enostavno zaščitimo (geslo ali digitalni podpis). Pozornost namenja tudi deljenju z drugimi (FTP, e-pošta) in združevanju več dokumentov v enega. Program si vsekakor velja ogledati, predvsem če je naš namen dopolnjevanje osnovnega dokumenta in za to nismo pripravljeni potrošiti silno veliko denarja. Zamerimo mu predvsem počasnost (prehod branje/urejanje in obratno) in jasno, že omenjena nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

CutePDF Professional

Kaj: Bralnik, urejevalnik, izdelovalec dokumentov PDF.

Izdeluje: www.cutepdf.com.

Cena: 35 EUR.

Za: Enostaven za delo, soliden nabor orodij, možnosti zaščite dokumenta, podprte oblike.

Proti: Občasna počasnost, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

doPDF

"Izdelovalec" dokumentov PDF je brezplačen in dovolj preprost program, da zna pritegniti večje množice uporabnikov. Že ime pove, da z njim lahko ustvarimo dokument v obliki PDF, na srečo tudi dovolj preprosto. Namestimo ga hitro, delovni proces pa skoraj ne bi mogel biti bolj enostaven. Program se namreč operacijskemu sistemu predstavlja kot tiskalnik, to pa v praksi pomeni, da pripravljen dokument (izdelamo ga lahko v poljubnem programu, tudi najbolj priljubljenih pisarniških izdelkih) samo natisnemo na "doPDF" tiskalnik, ki namesto na papir izpiše na zaslon (in v obliko PDF).



doPDF se delovnemu okolju predstavi kot tiskalnik, kar pomeni, da lahko pretvorimo (skoraj) vsak izvirni dokument, in sicer preprosto tako, da ga "natisnemo". Takole je videti pretvorba iz urejevalnika Word.

Pri pretvorbi ni treba biti izbirčen (prebavi več kot štiristo vrst datotek), izdelava pa mu ne dela posebnih težav. Sama hitrost pretvorbe je odvisna od zgradbe in velikosti dokumenta. Uporabniški vmesnik je preprost, PDF pa lahko izdelamo na dva načina (poleg že opisanega tiskanja, pri čemer doPDFja skoraj ne vidimo, tudi tako, da doPDF poženemo sami). Delovni proces je torej prijazen do uporabnika, program pa delo opravi po pričakovanjih in dobro, čeprav se podrobnostim (različne prilagoditve, urejanje) ne posveča veliko. Moti tudi njegova "samozavest", saj svoje tiskalniške usluge vedno postavi na prvo mesto (tiskalnik doPDF se vedno, brez vprašanja uporabniku, nastavi kot privzeti).

doPDF

Kaj: Pretvornik v PDF.

Izdeluje: Softland SLR, www.dopdf.com,

Cena: Brezplačen.

Za: Enostaven za delo, podprte oblike, natančen rezultat, dve poti izdelave.

Proti: Malo prilagoditev, nezaželeno, nujno "privzeti" tiskalnik, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

Foxit Reader

Foxit na trgu nastopa s kar nekaj svojimi izdelki (podobno kot Adobe, čigar neposredni konkurent tudi je), med njimi tudi z bralnikom PDF dokumentov. Čeprav je uporabnikom s svojim osnovnim poslanstvom na voljo brezplačno (branje), ga je možno nadgraditi tudi s plačljivimi orodji (recimo tistim za izdelavo dokumenta PDF). Pri tem je nekoliko zavajajoče le predstavljanje, saj je na prvi pogled videti, kot da so vsa orodja že vključena v "brezplačni del". Program ni obsežen, niti zahteven. Uporabniški vmesnik je lepo dodelan in hkrati dovolj pregleden, čeprav ga "polni" kar nekaj (za brezplačni del) neuporabnih orodij.



Foxitov bralnik ponuja kar nekaj orodij in možnosti prilagoditev. Takole je videti del vmesnika, kjer to počnemo.

Ta so sicer smiselno urejena, dostopna pa klasično (ikone in menujska vrstica). Izbiramo lahko med tistimi osnovnimi (iskanje znotraj dokumenta, premikanje po njem, povečevanje ipd.) ali nekoliko naprednejšimi (dodajanje in urejanje komentarjev, podčrtovanje in označevanje besedila, dodajanje datotek in še kaj). Delo osvojimo hitro, branje (tudi več dokumentov naenkrat) pa mu ne povzroča težav. Sočasno brane dokumente uredi v zavihke (enostaven preklop, preglednost), ponuja pa tudi (dovolj) prilagajanja (tako samega programa, kot videz vmesnika). Spričo videnega lahko Foxitov bralnik uvrstimo med bolj zanimive tovrstne programe, pri čemer mu za dobre lastnosti štejemo majhnost, hitrost in zmogljivost (hkratno branje več dokumentov) ter pester nabor orodij. Žal so prisotne reklame, nekatera orodja pa moramo tudi doplačati.

Foxit Reader

Kaj: Bralnik dokumentov PDF.

Izdeluje: www.foxitsoftware.com

Cena: Brezplačen, del orodij je tudi plačljivih.

Za: Enostaven za delo, majhnost, zanimiv nabor orodij.

Proti: Reklame, doplačilo nekaterih orodij, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

Foxit PDF Editor

Med paleto izdelkov podjetja Foxit pohvalno najdemo tudi urejevalnik dokumentov PDF. Na žalost ni brezplačen, niti najbolj poceni, a je kljub vsemu vreden ogleda, ker je uporaben in ne preveč požrešen, kar zadeva računalniške zmogljivosti. Osnovni uporabniški vmesnik je na prvi pogled videti prazen, a le dokler vanj ne spravimo nekega dokumenta. S tem preidemo v "urejevalni" način, kjer vmesnik "zasije" s precej več orodji. Menujska in ikonska vrstica sta urejeni in z razumljivo predstavljenimi ikonami/ukazi. Deloma lahko obnašanje programa prilagodimo svojim potrebam. Urejanje dokumenta je izvedeno enostavno, v velikem oknu in na desni strani z orodjarno, ki vsebuje podrobnejše informacije.



Polnopomenski urejevalniki so vedno dobrodošli. Tudi Foxit PDF Editor se ga loteva in takole je videti pri tem opravilu.

Gre za urejanje v pravem pomenu besede, torej z zmožnostjo spreminjanja tudi izvirnega besedila, ki tako primerno dopolnjuje preostale urejevalne zmožnosti (dodajanje fotografij in druge grafike, premetavanje strani ipd.) Za večino dodatkov velja, da jih lahko primerno prilagodimo, zanje pa so na voljo tudi posebna orodja. Dokument lahko shranimo pod istim ali drugim imenom. Foxitov urejevalnik je dobra izbira, ker gre za "polnopomenski" urejevalnik, ki ni požrešen, ima kar nekaj orodij in ni pretirano drag. Res pa je, da bi želeli še cenejšega, pa tudi zaščita dokumentov ni ravno njegova boljša stran.

Foxit PDF Editor

Kaj: Bralnik, urejevalnik, izdelovalec dokumentov PDF.

Izdeluje: www.foxitsoftware.com

Cena: 70 EUR.

Za: Enostaven za delo, nabor orodij, nepožrešen.

Proti: Cena, zaščita dokumentov.

Neevia PDF orodja

Spletna stran s spodaj navedenim naslovom ponuja uporabnikom štiri orodja za delo z  datotekami PDF. Orodja so izdelek podjetja Neevia in so na voljo popolnoma brezplačno. Naključnemu mimoidočemu (za delo ni potrebna niti registracija) so na voljo primerno urejena (vsako v svojem zavihku) in dovolj enostavna, da jih lahko hitro osvojimo. Spletni vmesnik je majhen, preprost in celo informativen (okvirček na levi z opisom delovanja posameznega orodja). Posledično z delovnim procesom ne bo težav, saj je uporabnikovega dela sorazmerno malo. Izpolnimo le izbirna okna s padajočimi menuji (omejene možnosti) in naložimo datoteko (ali več njih) na spletno stran (omejitve pri velikosti in številu izvirnih datotek).



Spletna orodja so vedno dobrodošla, še posebej brezplačna, za katerih uporabo se ni treba registrirati. PDF pretvornik Neevia je že eden takih. Kljub preprostosti pa ponuja tudi možnosti zaščite dokumenta.

Orodja niso vsemogočna, a za normalno, nekoliko manj zahtevno rabo večinoma zadostujejo. Zmorejo namreč pretvarjati (iz večine popularnih formatov v PDF), stiskati (z namenom manjšanja velikosti izvirne datoteke), združevati (do dvajset PDF datotek v eno) in celo poenotiti velikost strani v posameznih dokumentih PDF. Poglavitni razlog uporabe omenjenih orodij je predvsem preprostost in dostopnost, brez nameščanja v računalnik in vložku primeren, zadovoljiv končni rezultat. Pomanjkljivost je nabor orodij, možnosti prilagajanja in omejitve v večini pogledov.

Neevia pdf orodja

Kaj: Pretvarjanje, stiskanje, združevanje in poenotenje strani v dokumentih PDF.

Izdeluje: docupub.com/pdfconvert.

Cena: Brezplačna.

Za: Enostavna in hitra orodja, ni nameščanja v računalnik, ni potrebna registracija, možnost zaščite dokumenta.

Proti: Omejitve pri velikosti in številu datotek, majhen nabor orodij, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

PDFescape

Ubežnik PDF je brezplačna spletna storitev (za uporabo se lahko tudi brezplačno registriramo, ni pa nujno, in s tem pridobimo predvsem zmožnost hranjenja in odpiranja že urejanih in naloženih dokumentov), s katero lahko beremo in urejamo svoje dokumente PDF. Izvirne dokumente lahko naložimo z različnih lokacij, a nas pri tem omejuje njihova velikost (največ 5 MB) in dolžina (največ 50 strani). Uporabniški vmesnik je sicer preprost, dovolj urejen, a bi (z drugačno barvno paleto) lahko bil tudi bolj pregleden.



PDF Escape omogoča popolnoma anonimno delo, a postavlja pri tem nekaj omejitev. S slike je razvidno, da so to tudi velikost in dolžina dokumentov PDF.

Obvladamo ga hitro, saj ni "težaven". Orodja so urejena (zavihki), ni jih prav veliko in tudi prilagajati se ne pustijo kaj prida. Pohvalna je možnost shranjevanja tudi na krajevni računalnik (ni treba iskati svojega izdelka v e-poštnem predalu) in tiskanja urejanega dokumenta. Celo preprosta zaščita je na voljo. Uporabnost storitve je tako predvsem v njenem enostavnem dostopu, nekoliko pestrejšem naboru orodij (kljub temu jih je premalo) in dejstvu, da ni potrebno nameščanje. Odbija pa to, da je na voljo šele beta različica (bistvenih težav sicer nismo opazili) in seveda samo osnovne možnosti urejanja, brez spreminjanja izvirnega besedila.

PDFescape

Kaj: Spletni bralnik in urejevalnik dokumentov PDF.

Izdeluje: Red software, www.pdfescape.com.

Cena: Brezplačen.

Za: Enostaven za uporabo, ni nameščanja v računalnik, pestrejši nabor orodij, ni potrebna registracija.

Proti: Samo osnovne možnosti urejanja, beta različica, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

PDFOnline

Spletna storitev je svojim uporabnikom na voljo brezplačno, zna pa pretvarjati dokumente iz oblike PDF in vanjo. Njen spletni vmesnik je preprost in z jasno določenimi (tudi opisanimi) tremi koraki delovnega procesa. V treh korakih opravimo vse, kar je treba, da dobimo končni rezultat. Določimo izvirno datoteko (velikost do 10 MB), ime končnega izdelka in vpišemo e-poštni naslov, kamor bo poslan rezultat. Nalaganje po tem je stvar storitve in odvisno od velikosti datoteke ter hitrosti spletne povezave, a na splošno poteka primerno hitro.



Spletna storitev PDFOnline ima jasno določen delovni proces v treh korakih. Na sliki je lepo vidno, kateri so, pa tudi, kaj vse lahko pretvarjamo.

Pretvarjati je moč iz "MS Word" oblike v PDF in nasprotno, PDF lahko spremenimo v obliko HTML in spletno stran v PDF. Z nastavitvami in podrobnejšimi prilagoditvami se ne ukvarja, a pravzaprav to niti ni pričakovati. Končni izdelek "pošta" dostavi hitro in je korekten (oblika, šumniki in brez reklamnih napisov). V prid uporabi storitve govori najprej cena, to, da je na voljo v spletu (brez nameščanja v računalnik) in se zanjo ni treba registrirati in je delovni proces jasno določen in enostaven. "Težava" je v pošiljanju rezultata (le) v spletni predal (nepotreben korak), prevelika preprostost in omejitve.

PDFOnline

Kaj: Spletni pretvornik v PDF.

Izdeluje: www.pdfonline.com

Cena: Brezplačen.

Za: Enostaven za uporabo, ni nameščanja, ni potrebna registracija, jasno določeni koraki delovnega procesa.

Proti: Pošiljanje rezultata samo v e-poštni predal, "prevelika" preprostost, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

PDF Tools

PDF orodja so zbirka sedmih brezplačnih orodij, s katerimi lahko preprosto in dovolj hitro (ob upoštevanju, da jih moramo najprej namestiti) "obdelamo" dokumente PDF. Ob zagonu se najprej znajdemo v majhnem izbirnem oknu, ki že tukaj pokaže vse, kar ima pokazati. Ko se odločimo, kaj želimo početi, pač izberemo ustrezen gumb.



S PDF Tools lahko dokument tudi zaščitimo. Pri tem nam, kot je videti na sliki, ponuja tudi nekaj dodatnih prilagoditev.

Kot omenjeno, možnosti je sedem, med njimi pa žal ni tiste za podrobnejše urejanje dokumenta. Lahko mu določimo zaščito (celo različne stopnje zaščite), tiste, katerim poznamo geslo, tudi odklenemo, združimo več dokumentov v enega ali tega razdelimo na manjše, požigosamo in spremenimo vrstni red strani v njem ter izdelamo (xml) dokument PDF. Vsako teh orodij ponuja nekaj dodatnih prilagoditev, ki so večinoma uporabne, zato jih velja izkoristiti. Vsem je skupen enostaven delovni proces in preprost uporabniški vmesnik. Tako nam program hitro ne bo več delal težav. Spričo majhnosti, preprostih (a uporabnih) orodij in zanimivega nabora le-teh bo zanimiv predvsem za manj zahtevne uporabnike, saj mu do pravega urejanja dokumentov PDF manjka še kar nekaj.

PDF Tools

Kaj: Pretvornik in "urejevalnik" dokumentov PDF.

Izdeluje: www.sheelapps.com.

Cena: Brezplačna.

Za: Enostavna za uporabo, nabor orodij, možne dodatne prilagoditve, možnost zaščite dokumenta, možnosti urejanja.

Proti: Preprostost orodij, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

PrimoPDF

Je pretvornik v obliko PDF, ki to počne tako, da se operacijskemu sistemu "predstavi" kot tiskalnik. Oglasi mu sicer niso tuji (nas pa na to že ob nameščanju opozori "branilec" Oken, namreč Windows defender), a so na srečo nemoteči. Nameščanje in uporaba programa sta dovolj enostavna tudi za manj izkušene uporabnike. Sam vmesnik je dovolj pregleden, bi pa lahko bil "oglasni" prostor manjši. Nekaj prilagoditev lahko opravimo. Pomoč je priložena, a je skoraj ne bomo potrebovali.



PrimoPDF se v delovni proces pretvorbe vključi čisto na koncu, pri tiskanju dokumenta, ko nas "osreči" s svojim vmesnikom. Takole so videti možnosti, ki jih imamo na voljo.

Delovni proces je tak, da v posameznem programu urejani dokument (podprti so vsi "priljubljeni" programi, tudi pisarniška zbirka Office) preprosto natisnemo na PrimoPDF tiskalnik. To je tudi edina možnost izdelave. V "nastavitvenem" delu lahko izbiramo med petimi (štiri že pripravljene in ena poljubna) oblikami končnega izdelka, pri tem pa lahko spremenimo podatke o dokumentu in ga celo ustrezno zaščitimo. Predvsem zadnje je tisto, kar ga dviguje iz povprečja. Vsekakor je PrimoPDF spodoben in uporaben, dovolj preprost program, ki s svojim pristopom privablja veliko število uporabnikov. Na voljo je tudi spletna različica, in sicer na naslovu www.primopdf.com/online.

PrimoPDF

Kaj: Pretvornik v PDF.

Izdeluje: www.primopdf.com

Cena: Brezplačen.

Za: Enostaven za delo, podprte oblike, natančen rezultat, dve poti izdelave, možnost zaščite dokumenta.

Proti: Nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

Samurajdata

"Japonec" je preprost in skoraj nekoliko poseben spletni bralnik, ki uporabniku (brez nameščanja) omogoča enostavno branje PDF in nekaterih drugih (PostScript, Word) dokumentov. Je na precej špartanski (samo besedilo) spletni strani, kar je v današnjem spletu nenavadno, a včasih celo dobrodošlo. Tudi tukaj. O pravem uporabniškem vmesniku skoraj ne moremo govoriti, nimamo pa niti veliko možnosti za izbiro. Edina je namreč tista, kjer določimo mesto, na katerem imamo shranjen izbrani dokument. To je lahko v spletu (vpišemo URL) ali krajevno (na našem računalniku).



Tole je (skoraj) vse, kar je videti pri spletnem bralniku Samurajdata. A včasih špartanskost ni odveč.

Prikaz izbranega dokumenta sproži gumb "poglej". "Japonec" svoje delo opravi hitro (res je, da je to odvisno tudi od dolžine izbranega dokumenta in hitrosti uporabnikove spletne povezave) in solidno. Le včasih (predvsem se to dogaja pri daljših dokumentih) ima težave, saj jih ne prikaže vedno. Dokument beremo v novem spletnem oknu, na voljo pa je preprost menu z osnovnimi orodji za branje (pomikanje, obračanje strani). Samurajdata je zanimiv, ker je brezplačen, špartanski in zelo enostaven. Tudi to, da ga ni treba nameščati, govori v njegov prid. Res pa je, da kakšnih zapletenih obdelav dokumenta PDF od njega ne moremo pričakovati.

Samurajdata

Kaj: Spletni bralnik PDF (in PostScript ter Word) dokumentov.

Izdeluje: view.samurajdata.se.

Cena: Brezplačen.

Za: Enostaven za delo, špartanski, ni nameščanja.

Proti: Preprostost, nezmožnost spreminjanja izvirnega besedila.

Kaj torej izbrati?

Oblika PDF je danes zelo razširjena, enako velja tudi za programe, ki se z njo ukvarjajo, zato velja izbrati najboljše, kar trg ponuja po najmanjši ceni. Če je odločitev pri bralnikih in pretvornikih dokumentov PDF spričo večje izbire nekoliko težja, pri pravih urejevalnikih žal ni tako. Tu se kam drugam kot k največjima (in najdražjima) akterjema skoraj ne moremo zateči. Nekoliko izstopa Adobe Acrobat Pro, a ga potiska nazaj njegova cena. Druga izbira je Foxit PDF Editor. Pri bralnikih je zanimiv Foxit reader, medtem ko pri pretvornikih dajemo glas PrimoPDFju.

 Tabela z rezultati  






Naroči
 se na redna tedenska ali mesečna obvestila o novih prispevkih na naši spletni strani!

	
	
	
	

	






Komentirajo lahko le prijavljeni uporabniki








      


      
      
        Naroči se na Monitor
        Spletni nakup
        
        Naroči se na tedenske novice
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              	Prejemnik (e-naslov) *
	Pošiljatelj (e-naslov) *
	Sporočilo
	Polja označena z * je potrebno obvezno izpolniti
	Pošlji


          

      

  

  
  
    
      
        Spletno mesto uporablja piškotke z namenom zagotavljanja spletne storitve, 
        oglasnih sistemov in funkcionalnosti, ki jih brez piškotkov ne bi mogli nuditi. 
        Z obiskom in uporabo spletnega mesta soglašate s piškotki.
      

    
      
        
        
        
      

      
      

      
      
        Več o piškotkih in nastavitve piškotkov
      

    

  






  
    	Omejitev iskanja:
	Vse
	Članki
	Novice



    

    Preiskujem...
 



  





  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  

  
